

# 建个人纪念馆盼资助

微心愿

主人公:王念夫,男,76岁,家住河南省柘城县。

微心愿:我兴趣爱好广泛,工作迄今,获得了数不清的奖状、科技成果和专利,还发表了不少论文著作。因此,我想建一座个人纪念馆,供后人参观和纪念。(整理/本报记者王宇)

## 爱好广泛成绩斐然

我毕业于河南医科大学,退休前是河南省柘城县人民医院消化内一科主任医师,从事中西医结合工作50余年。现在,我虽已退休,但每周仍在医院上两天门诊。

从医多年,我取得了许多成果:发表医学论文50多篇,多次获国际杰出中医药成果论文奖;我发明的“胸腹水连续抽吸器”获得国家专利,我本人被评为县级“科技拔尖人才”。从医之外,我兴趣爱好十分广泛,尤爱写作。我是河南省作家协会会员,有多部长、中篇小说在杂志连载,散文也多次获奖。1978年,我在北京电影学院函授编剧班学习了一年,从此爱上了拍微电影,并担任华语独立电影中联盟导演部副部长。2015年,我凭借作品《产房内外》荣获中国微电影节入围奖和最佳编剧提名奖。此外,我还爱好摄影、书画,迄今我的摄影、

书画作品获得大大小小的奖项百余次。

## 想建一座个人纪念馆

虽然我清贫了大半辈子,但每每看到过去取得的成就,心里就有了一些宽慰。

不夸张地说,我的这些值得留存的东西,可以装满十几间房子。我不忍心自己百年之后,这些成就也随之化为灰烬。因此,我想要建一个纪念馆。按照我的设想,纪念馆内部还可分为医学馆、文学馆、书画馆、影视馆等。

我的这一想法不仅得到了子女的支持,县卫计局的领导得知消息后,还专门请来书法家,说要为我题字。所有这些,让我倍感鼓舞,也由此更加坚定了我想要建纪念馆的信念。

## 盼爱心人士伸出援手

这几年,建纪念馆的想法一直萦绕在我的脑海。今年2月,我正式将它付诸实施。我

在农村老家有套老宅,距县城15公里。虽然破旧,但好在占地面积宽,我决定将其改造成我梦想中的纪念馆。

虽当了一辈子的医生,但我的积蓄并不多。为了修纪念馆,我卖掉了县城的一套房子,再加上自己的毕生积蓄,总共凑了50万元,我将其全部投入到纪念馆的建设中。经过4个月努力,如今纪念馆的主体已完工,但后期装修还需一笔不菲的费用。得知我缺乏资金,很多朋友纷纷向我伸出援手。钱虽不多,但让我感觉很温暖。

目前,纪念馆后期布展仍存在资金困难。因此,我希望有爱心企业或人士能伸出援手。无论捐助多少,我都将刻碑敬存。纪念馆的地址为:河南省商丘市柘城县老王集乡张汉楼村。在我的规划中,该馆将于今年10月正式对外开放。若您想帮助我,或想来我的纪念馆参观,欢迎致电13700702452。

包打听

## 没写明工种能否办退休

我原先是我市五松硫铁矿的一名井下工人。因为年轻时不懂政策,我在填档案时没有写明工种。现在我到了55岁的退休年龄,前去社保局办退休手续,却被告知档案里没写明工种,不能办理退休。可我确实一直从事井下作业这一特殊工种,如今我又身患严重的糖尿病,生活十分困难,请指点迷津。(安徽铜陵 朱传根)

编辑张玉萍帮办:铜陵市社保局工作人员称,特殊工种提前退休需符合男年满55周岁,女干部年满50周岁,女工人年满45周岁,缴费年限满15年,所从事工种在

国家特殊工种目录范围内并达到规定年限,有毒有害作业满8年以上(含8年)、高温井下作业满9年以上(含9年)、高空特别繁重作业满10年以上(含10年)。国家对特殊工种提前退休审批严格,职工从事符合规定的特殊工种,原始档案记载清楚,且从事特殊工种的年限累计已符合国家有关规定的,可按特殊工种办理退休。如档案记载不清,须提供工资发放表、保健津贴发放表、工资卡等原始材料,材料能清楚认定从事的岗位、年限符合国家有关规定的,也可按特殊工种办理退休。



小喇叭 (请与本版编辑联系)

找同学 原湖南省长沙市十中初27班的赵德芬,时光飞逝,转眼间我们毕业已经有60年了。这些年,我和同学们一直联系不上你。大家都十分想你,盼你或者知情者见报后致电13397612913。(湖南长沙李如桂)

找知音 广东省广州市白云区鸡蛋批发市场的个体户段新义(广东广州人,年龄

大约为60岁),犹记得1989年中秋节的晚上,你拿来一把二胡,和我一同拉起了《草原上的红卫兵见到了毛主席》这首曲子。我们一见如故,交谈甚欢,当时的美好场景至今难忘。不知这些年你过得好吗?现在何处?我十分想你,盼你或者知情者见报后致电18974209212或17507360673。(湖南常德陈卫东)

快乐老人报  
www.laoren.com 快乐伴一生

我是刘修英,  
空巢老人,  
75岁,上海人。

PEI BAN

陪 伴

是最深情的告白

出门一把锁,进门一盏灯。  
给儿女打电话,  
最多聊三分钟,“妈,我忙,先挂了”;  
给快乐老人报的记者、编辑“孙子”们打电话,  
起码聊半小时,“奶奶,天凉了,记得加衣……”  
夜幕清晨,电话那头总有温暖守候。

快乐老人报全年定价 138 元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订  
阅  
方  
式

中国邮政订阅热线:11185

中国邮政报刊订阅网(bk.11185.cn)

微信订阅:扫描左边二维码

报社咨询热线:0731-88906498